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Y3arasibHeHHS U

aypo _
YPORY ™ cucrema TM3auis

3HAHb.
[TocTraBneni 3aCBOEHHS OCHOBHMX
3agadi asiropuTMIB
pPO3B'S3yBaHHS
TPDUKYTHUKIB.

OuikyBaHM#H 3aCTOcyBaHHFI BMIHb r1pu
po3B'A3yBaHHI 3aja4 3
YNC10BUMU AaHUMM.

pe3yabTaT




Haw oeegi3:

" HegocraTtHbO MaTtu

A06pun po3ymM . [0/10BHE -
paLloHa/IbHO 3aCTOCOBYBaTU
noro. "




[looaTkosi [lepeBipk

NMATaHHA

Bignosig,

Ki-Tb 6aniB

1PpoHTanbHa beciga
(16an)

2)P0o3B A3yBaHHA
3ajad 3a rorosum
PUCYHKOM;
(26anun i 36anu
[100,aTKOBa)

3 BMKOHaHHSA YCHUX
BNpaB
(16an)

4 CamocTinHa poboTa
(36ann)

KinbkicTb 0anis

17-20

OuiHka 3a 12-
0anbHOK CUCTEMOID
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Mos ouiHka
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1. Bﬂiumypﬂip - OﬂHTymﬂ

@POHTAJIbHE

1)Cghopmyriroume meopemy

KOCUHYCI8.
2lTosCHIMB , SIK i3 GhOPMYTIU @ =6 +c-26c

cosa 3Haumu cosa .

3Kk MOXHa su3Ha4yumu euo
MPUKYyMHuUKa (3a Kymamu ) SKW,0
8/00MI CMOPOHU a, b, ¢ ?
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1. Bﬂiumypuip - OﬂHTymﬂ
4)Cgpopmyrnroume meopemy
CUHYCI8.

sllo o3Hayae po3e a3amu

MPUKYMHUK?
6 51KI € OCHOBHI murnu 3aday Ha

p038 93aHHS MPUKYMHUKA?



% 1.Iepesipaemo 6ionosioi.- Koy |
T ——
1) az b2+C2-2bC COSA OMMUTYBAHHS
__bsinC __asinB
2) b_ SInA

3) a=csma/ b=ccos+
4) b=csinB c= _°

cosB




) Po3e 'A3y6aHHA 3a0aU 34

COMOBUMU PUCYHKAMU
C
AC =12,
60" )
1 /BCA =60
/BAC =75°
AB-?
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S AB=5AC=4
0 /ACB = 60"’
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Bionoeiob: AB
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AB=2BC=4,
23 AC =23
A
/B -7
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' /- / Bionogios : /B = 6(°
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/BAC = 60"
/B-?

Bionogiob : /B = 75"



ABCD-pomb

Bionoeion: Bionoegion:

BD =+/19 AD =V/27



- § YBusHayme 3Hak gupas. T

sin 171° cos 139° tg 173°

)Cnpocmlmb 8upas:

1+sin‘a + cos’a =2
(1-cos a)(1+cos a) = sinza

. 2 2
1-sin‘a - cos a =0
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% Mivseoeno mideymru =

Yu oocsziu m aeienoi memu?
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